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Déroulement de la formation 9.9

Contenu de la formation 9.8

Efficacité de la formation 10.0
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 55

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 10.010.0 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation du

transport et de l'hébergement ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 55

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Déroulement de la formation 9.99.9 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 66

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 55

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 66

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le groupe était composé de manière adapté ?

Totalement 66

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 66

Trop rapide 00

Trop lent 00

Contenu de la formation 9.89.8 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 66

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 55

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 9.59.5 / 10

Soutenir une posture d’accompagnement qui

éclaire les histoires des personnes, qui

rendent les gens dignes et diluent la honte.

Totalement 55

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Renforcer le savoir-faire des stagiaires pour

accompagner le développement des

compétences et de la confiance, en

s’intéressant aux histoires de la vie des

personnes.

Totalement 55

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Partager nos connaissances en pratiques

narratives avec des praticiens de

l’accompagnement formés et utilisant les PN.

Totalement 55

En partie 00

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

¨Se Perfectionner dans les Pratiques

Narratives et la relation d’aide dans son

propre contexte d’accompagnement afin

d’ouvrir de nouvelles possibilités et des

développements inédits aux personnes avec

qui il-elle travaille.

Totalement 55

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00
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Efficacité de la formation 10.010.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 66

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 55

Un peu 00

Non 00

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 66

Non 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

La dynamique du questionnement pour permettre à la personne accompagnée de se recréer une 
nouvelle histoire, une histoire positive. Et puis la chance d'avoir Pierre B-S et d'être le dernier 
groupe en formation avant sa retraite. C'était un beau cadeau.

l'expérience de l'animateur et son dynamisme - la flexibilité et la gentillesse - en qualité de client 
volontaire pour l'exercice de l'am, cela a été bénéfique pour ressentir la force des questions selon 
leur rythme

Compétences et générosité des formateurs

le côté expérientiel la générosité de Pierre dans ses propositions

La formation est étalée dans le temps ce qui m'a permis d'intégrer cette pratique tant sur le plan 
pratique que théorique. C'est une formation qui remets en question ma pratique professionnelle 
qui n'aurait pas pu se faire sans cela. La mise en place d'ateliers pratiques m'a également été 
indispensable pour expérimenter les outils de PN. Vous avez tout au long de la formation été 
bienveillante malgré le contexte sanitaires et je vous en remercie.
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

Le contexte qui n'a pas permis de nous voir et de passer par Zoom mais c'est juste un obstacle à 
surmonter.

un peu sous forme de "show" - càd up down plutôt que bottom up - sans doute accentué par le 
distanciel qui n'a pas dynamisé les interactions dans le groupe

Aucun

ras

Avoir plus de temps pour expérimenter les outils en faisant davantage d'ateliers pratiques.

Autres remarques

J'aurais apprécié que votre place (celle des artisanes narratives) soit plus marquée et notamment 

encadre bien la journée. la clôture n'était pas une clôture de stage mais un merci au revoir à 

l'animateur et dans la forme devenue aujourd'hui malheureusement habituelle de zoom ! chacun 

part et quitte la session comme il le sent.

Une journée donne envie d'en faire une autre ! Merci à vous pour cette organisation.
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